
Név: .......................................................   36 - 40  jeles 

Csoport:......................................................   31 - 35  jó 

Tagozat:......................................................   26 - 30  közepes 

        21 - 25  elégséges 

 

        Elért pont:............................. 

        Érdemjegy:............................ 

A 

Vállalati pénzügyek 

 
 
1. 3 mFt-ért gépkocsit vásárolunk, amit rokonunknak 3 évre, évi 1,44 mFt-ért bérbe adunk úgy, 

hogy minden év végén egyösszegben fizet. Az éves banki kamatok 20 % körül vannak, a 
gépkocsi a bérleti idő végére teljesen elhasználódik. Vesztünk-e az üzleten vagy nyerünk, és 
mekkora összeget? 

           10 pont 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Az állami vagyonkezelő eladásra kínálja az egyik közüzemi szolgáltató elsőbbségi 

részvényeit. A részvények osztaléka minden évben 121,- forint, a hosszú távú előre jelzések 
szerint az átlagos piaci kamatláb 11 %. Mekkora árfolyamon fogják a befektetők megvenni a 
részvényeket? 

           10 pont 
 
 
 
 
 
 
 



3. Egy projekt pénzáramlásaira vonatkozó előrejelzés: 180 ezer forint az első, 216 ezer forint a 
második év végén. A kockázatmentes kamatláb 16 százalék, a becsült piaci átlaghozam 26 
százalék, a projekt bétája pedig 0,4. Ha egy állandó, a kockázatot is kifejező diszkontrátát 
használunk, mekkora a projekt jelenértéke? 

           10 pont 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. A 12 hónapos kincstárjegy hozama 17 %, viszont van egy lehetőségünk ugyanilyen 

futamidőre 300 eFt befektetésére, mely 369 eFt jövedelmet biztosít. Pénzügyi tanácsadónk 
szerint az így vállalt kockázat kétszerese más hasonló piaci befektetések kockázatának. Hány 
százalék hozamot kínálhatnak ez utóbbi befektetések? 

           10 pont 
 

 


